## 倡导理性购彩 助力社会发展

# 中国体育彩票彰显责任担当

"你说怪不怪?胡哥卖彩票, 每次都怕我们买得多!""胡哥这 是为咱们好,他不是常把'责任彩 票'挂嘴上嘛!

陰阳晚村

这两位购彩者口中的"胡 哥",是山东省临沂市兰山区一家 竞彩店的店长胡高强,遇到打算 大额购彩的客户, 胡高强总是苦 口婆心地劝导:"彩票就是一个娱 乐游戏,不要超过自己承受的购 买能力,以免影响自己的工作和 生活。"其实,细心的购彩者会发 现,体彩实体店在醒目位置都摆 放着"理性购彩""未成年人不得 购买彩票及兑奖"等警示标语, "量力而行"也是很多销售人员经 常对购彩者说出的谆谆之语。

引导购彩者理性购彩是体彩 事业发展的重要工作之一。中国 体育彩票在全国范围内制定宣传 规范,禁用"投资理财""收益保障" "包赚不赔""致富法宝"等虚假性 宣传、误导性宣传,同时配发警示 标语,提醒理性投注,倡导广大购 彩者养成良好的购彩习惯,广大体 彩从业人员在责任彩票方面的意 识早已融入到日常工作中。

除了倡导理性购彩,中国体

育彩票践行社会责任还体现在方 方面面,筹集公益金、助力解决就 业问题、贡献税收……

在社会最关注的就业问题 上,遍布全国的体彩实体店近20 万家,已经为全社会提供了超过 33万个就业岗位,解决了不少困 难户、下岗工人等就业问题,而这 个数量随着体彩销售规模的扩 大,还会进一步增大。家住安徽省 淮南市凤台县丁集镇的付家娟从 事体彩销售工作,她的丈夫因突 如其来的车祸失去了年轻的生 命,留下一双儿女和年迈多病的 婆婆, 付家娟用这份工作支撑一 家四口的生活。对于自己的不幸, 付家娟乐观地说:"这不算什么, 比自己苦的人多着呢,体育彩票 是一项社会公益事业,自己能够 为国家公益做贡献,又能有收入, 就已经很知足了。

体彩销售网点既是困难群众 的避风港, 也是退役运动员的另 一个舞台。前国家女足队员骆美 红于 2016 年努力学习体育彩票 知识,考下了体彩业主从业证,并 在浙江省嘉兴市体育中心对面开 了一家体彩店。她说经营体彩网 点的初衷有两个,"一是可以用另 外一种方式来延续我的职业生 涯,二是方便自己身边踢球的朋 友一起购彩。"中国体育彩票让退 役运动员实现了从运动场到职场 的转变。

中国体育彩票在发展过程中 不仅为增加国家税收和社会就业 作出了贡献,而且间接带动了印 刷业、通讯业、运输业、制造业、 广告业、金融业等社会行业,拉 动了经济增长,实现了众多社会 资源的有效整合和配置。此外, 中国体育彩票积极履行环境责 任,在彩票的原材料采购、印制和 配送过程中注重环保和节能降 耗,最大化降低了运营对生态环 境的影响。

24年来,中国体育彩票已累 计筹集公益金超过 4300 亿元,所 筹集的公益金广泛用于社会公益 事业和体育事业。中国体育彩票 将始终以"建设负责任、可信赖、 健康持续发展的国家公益彩票' 为己任,致力于责任彩票建设,为 更好地提升履责能力,更好地为 社会公众服务而不懈努力。

(杨 骁)

## 助力脱贫攻坚 体彩载爱同行

信阳体彩 2018 年"爱心助学"走进邢集镇中心小学



信阳消息 (张 鹏)12 月 13 日,河南省体育彩票管理中心信 阳分中心举行了"助力脱贫攻坚 体彩载爱同行——信阳体彩'爱 心助学'那集镇中心小学捐赠仪 式"。捐赠现场,该分中心副主任 曹政首先代表捐赠方发言,希望 通过本次活动为学校带来健康和 快乐,为孩子们的未来增添更加 丰富的色彩,通过本次活动也呼 吁更多的人关注贫困地区的教育 事业。邢集镇中心小学校长涂先 松对大家的到来表示欢迎和感 谢,也对学校的全体师生们提出 了希望,对于学校的体育教学质

量提升充满着信心。

这是一片爱的海洋, 我们的 体彩业主们感受到了孩子们的纯 真童心,细心地抚摸着孩子们为 自己佩戴的红领巾,随后,大家一 起进行了拔河比赛、跳绳比赛、 呼啦圈等互动体育项目,所有人 热情满满、其乐融融,呐喊助威 声响彻了整个山村,这个冬季虽 然寒冷,但那一缕缕的暖阳照射 出的是公益之心、互助之心、纯 真之心,我们的体彩网点业主们 也变成了"童年模样",融化在了 这欢乐的海洋中。

中国体育彩票长期以来秉承

'来之于民 用之于民"的发行宗 旨,以"建设负责任、可信赖、健康 持续发展的国家公益彩票"为纲 领,努力践行着社会责任和公益使 命,支持教育助学是体彩公益金的 一项重要用途,支持教育事业发展 关系着孩子们的健康成长。体育运 动使孩子们拥有健康的体魄,树立 起积极乐观的生活态度。公益体 彩,乐善人生。信阳体彩人将继续 努力前行,做好体彩事业,为社会 筹集更多的体彩公益金,支持更多 需要帮助的人,让灿烂的笑脸因体 彩公益而绽放,让体彩的爱心一直 传递下去!





今晚大乐透 18148 期推荐:

## 大号热出 偶数强势

大乐透:前区:大号热出,大小比关注 3:2 防 4:1。和值上升,关注95-125之间。偶数强势,关 注奇偶比 2:3 防 1:4。012 路关注 2:1:2。连号热 出,关注中号区、大号区连号。后区首防双大、双 偶组合,次防双大、双奇组合。

#### 明晚七星彩 18148 期推荐:

### 首位看奇 小号热出

七星彩本期复式推荐:357-123-058-134-469-125-018

二码:37-13-58-34-69-25-01

一码:3-1-8-3-9-2-0

#### 5亿元巨奖得主疯抢便宜货

## 仍过"吝啬"生活

近日, 弗雷德和莱斯利夫妇成为了外国媒 体的宠儿,他们是今年7月份中得5800万英镑 (约合人民币 5.1 亿元) 彩票大奖的幸运得主,他 们并没有如一般的大奖得主那样改善生活或者 大肆购买奢侈品,反而在购买任何东西都要三 思而后行,过着近乎于"吝啬"的生活。有意思的 是,这位大奖得主至今仍保持着购买彩票的喜 欢,但他并不想再中奖了。

在当时的采访中, 弗雷德对记者说自己正 在关注一些地方的房产,或许还会换一辆新车, 其他的花费就要慎重再慎重了, 他不想变成报 纸上那些中了大奖就疯狂消费的暴发户,也不 想改变现有的生活。

近日,弗雷德出手,看了5个多月的房子,终 于找到了一栋合适的房产买下,这期间他们买了 ·辆奥迪车,非常实用的车,但却舍不得开,那辆 车至今仍在车库中落灰尘,而他们用来代步的车 子依然是那辆旧旧的沃尔沃。

在谈到现在的生活时,这对夫妇有很多想 和大家分享的。包括他们仍旧在疯狂抢购便宜 货,哪里的商店有打折,哪里就能看到他们的身 影。妻子莱斯利还补充,他们现在已经没有任何 债务,但他们已经到了这个年纪,习惯是很难改 变的,看到一条想买的裤子,依然会等待它们降 价以后再买,还要利用上各种渠道能够得到的代 金券和会员卡等。 (据新浪网)

